

电影《小兵张嘎》观后感

小记者:王琰婷 编号:190509 周口七一路二小四(6)班

今天,老师领着我们看了《小兵张嘎》这部电影。

电影刚开始,出现了一个村庄,张嘎和他的家人就住在村子里。有一天日本鬼子突然闯进村庄,张嘎和他的叔叔看到了惊心动魄的一幕。

日本鬼子用枪指着张嘎的奶奶,逼问她八路军的下落,但是奶奶什么话也不说。她的目光非常坚定,不管鬼子怎么问,奶奶就是不开口。日本鬼子彻底失去了耐心,先拿刀刺奶奶,然后疯狂地开枪,奶奶不幸牺牲。张嘎看到这一幕,当时就要冲上去跟鬼子拼命,被叔叔拉住了。我看到这里时,为其他村民捏了一把汗,他们会不会也被日本鬼子夺去生命呢?就在这时,一个人勇敢地站了出来,承认自己是八路军战士,这个人很快被日本鬼子带

走,村民们因此得救。

张嘎亲眼目睹了奶奶的死亡,下定决心,一定要参加八路军,为奶奶报仇。张嘎加入八路军成为了一名小战士,和敌人斗智斗勇。其中一段情节让我印象最深,就是张嘎被敌人生擒,敌人把他带到一座高楼里。看守张嘎的鬼子被他的长官踢下楼,张嘎顺手拿起椅子砸向鬼子,鬼子被砸死了。张嘎从鬼子身上搜出了火柴,点着梯子,又加了几把稻草,使火烧得更大,张嘎冒着熊熊烈火从楼里逃了出来。

小兵张嘎和日本鬼子斗争时表现得非常勇敢,我敬佩他敢于斗争的革命精神。我们新时代的小学生要以张嘎为榜样,面对困难勇于克服,不怕挑战,不怕挫折。只有努力学习,长大后才能为国家、为人民做贡献。

我要向嘎子学习

小记者:季琨皓 编号:192899 周口实验小学五(2)班

今天,老师让我们看了一部经典电影《小兵张嘎》。这部老电影我看过几遍了,它充实着我的精神生活,使我百看不厌,因为我太喜欢嘎子的勇敢机智了。

记得电影中有这么一个片段:一个日本长官想逃跑,嘎子看见了,就追了上去,鬼子向他开了一枪,但嘎子没有退缩,追上去缴了鬼子的枪。

看了《小兵张嘎》,我想了自己的所作所为,觉得自己非常渺小。在艰巨的任务面前,嘎子信心百倍、坚持不懈,而我有时碰到一点困难就退缩。记得有一次,我在练字时有一个字特别难写,练了好多遍

也没有写好,累得手都酸了,我想,这个字这么难写就不写了吧,再说这张纸上就一个字写不好也没事儿。现在想想我觉得很惭愧,连小小的困难我都克服不了,以后怎么能够面对生活中许许多多的困难呢?我一定要学习嘎子那种遇到困难不退缩的精神!

同学们,我们是二十一世纪的主人,未来的中国是属于我们的!我们要在今后的学习、生活中时时刻刻以张嘎为榜样,奋发向上,不怕困难,努力拼搏,最终实现自己的梦想,做一个对社会有用的人!

(辅导老师:张月华)

秋天来了

小记者:刘研深 编号:193102 周口六一路小学三(7)班

秋天来了,在秋风的吹拂下,梧桐树的叶子变黄了,从树上纷纷飘落下来,像极了翩翩起舞的黄色蝴蝶。

秋天的天空,趁着小朋友们睡觉的时候,悄悄地降下了霜,落在小草上,薄薄的霜花晶莹剔透,非常漂亮,草地像穿上了华丽的纱裙。

松柏依然穿着它那身绿油油的衣裳,像一排排威猛的士兵,守卫者大地妈妈。

秋天就像个魔法师,它把银杏叶变成了黄色,把枫叶变成了红色,又把田野变成了金黄色。

秋天来了,大地却依然美丽!

(辅导老师:樊琰琰)

我家的小狗

小记者:陈诚 编号:193003 周口实验小学三(4)班

我家有一只胆小又淘气的小狗,它有一身雪白的毛,摸起来软软的、滑滑的,非常舒服。它有一双水汪汪的大眼睛,透着机灵,黑黑的、湿湿的鼻子在阳光的照射下,闪闪发亮。它的四只有力的小爪子还会在雪地里画梅花呢!

它很胆小。有一次,我拿着一根小木棍跟它玩,它却吓得连滚带爬地跑到了离我七八米的地方,汪汪直叫。我走过去想抱起它,它却夹着尾巴跑到别的地方去了。就这样,我们不停地转圈圈,任凭我怎

么呼喊它,它也不肯到我身边来。

它很淘气。有一天,院子里没有人,它一会儿把小树苗折断,一会儿在树下挖坑,还不停地在院子里跑来跑去,弄得院子里一片狼藉。我气得追上去,刚要打它,它却卖起萌来,冲我摇摇尾巴、晃晃头、扭扭屁股。看到它这个模样,我真是哭笑不得,拿它没办法。

这就是我家的小狗,让人又气又爱。

(辅导老师:徐玉萍)

美哉公园

小记者:赵元硕 编号:190084 周口新星学校七年级

吾姓赵名元硕,今十有三,身高五尺,眉清目秀,乃一学子也。家君朝起,带吾之贤弟出门游玩,于午膳时乃还。饭间,说起美景异事,吾无不惊羡。吾未曾不想与其同行,无奈学业繁重,无暇出门。今遇长假,作业已完成,天气清朗,宜游也。念无与为乐者,遂至半岛寻李书悦,与其一同出游。

一路欢声笑语,至一门前,此门以白石筑成,洁白无瑕,气势雄伟,上方刻有四字——周口公园。听闻人言,园内风景秀美,百草丰茂,乃欣然入之。进园,乃大惊,内有一湖,其水清澈,湖中有鱼,皆若空游无所依。岸边芳草鲜美,落英缤纷,虽寒冬将至,仍万紫千红。湖

边有一小塘,其水深约五寸,全石以为底,近岸,卷石底以出。池底之石,五彩缤纷,甚是喜爱。若取之携归,安放于书桌之上,岂不美哉?更有心者,以刀雕刻其身,形式各异,栩栩如生。园内亦有一小山,山有一亭,其亭仿古式样,夏可乘凉,冬可御雪。园西,火箭战车,肃然挺立,威武之气,油然升起。昔日战场上喊杀之声,烈火硝烟之气,尚息犹存,令吾肃然起敬,感慨万千矣。

转眼之间,已至午时,遂至于西门,与友分别。回眸一望,公园之美景乃令人心醉,使人流连,不禁赞曰:“美哉,吾乡之公园!”

(辅导老师:吕燕)

骄傲自大的玫瑰花

小记者:牛冰雨 编号:191891 周口李庄小学三(2)班

在一条清澈见底的小河边,住着一个骄傲自大、目中无人的玫瑰花和一位心地善良的啄木鸟医生。

一个春天的早晨,玫瑰花得意洋洋地对小草说:“你们看我多美丽啊!”这时,啄木鸟医生路过,看见玫瑰花身上有几只毛毛虫,就飞到玫瑰花身边把虫子吃掉了。可玫瑰花不但没感谢啄木鸟医生,反而气得火冒三丈,大声说:“你干什么,都咬到我了呀!”啄木鸟医生听了,急忙道歉:“对不起,我下次一定注意!”说完就飞走了。玫瑰花生气地想:可恶的啄木鸟,真没礼貌!

过了一天,啄木鸟又来给玫瑰花捉虫子,这次玫瑰花气得暴跳如雷,大声喊:“我再也不要见到你了!”啄木鸟听了,只好飞走了。

过了一段时间,玫瑰花身上又长了很多虫子,玫瑰花后悔了,它多么希望啄木鸟医生来给它捉虫啊。它每天期盼着啄木鸟的到来,可啄木鸟一直没有出现,最后玫瑰花被虫子咬死了。

多可悲的玫瑰花呀!

(辅导老师:郭海燕)

